

暑期游市场“主力军”陆续进场 年轻人出游青睐“城市漫步”

本报记者 刘宇

随着中高考的结束,全国各大院校也即将进入假期模式。作为暑期游的绝对主力,学生群体陆续“到位”,相比此前大学生之间盛行的“特种兵”式打卡旅游,端午假期和接踵而至的暑假,更为休闲的出游模式“城市漫步”顺利接棒。

更愿意选择质感旅游

虽然端午假期已过,但旅游市场热度丝毫不减,不少提前开启假期模式的学生群体,让端午和暑假实现了“无缝连接”。

根据T3出行数据显示,天津与南京、杭州、深圳、上海、重庆、成都、青岛、苏州、广州等城市,成为近期出行活跃度排名领先的城市,而且这些城市已经连续霸榜“五一”、端午等时段最火爆城市的名单。对此,平台相关负责人分析,借助暑期优势,不少家庭

会选择南京、天津、上海、杭州、重庆等历史文化丰富、游乐设施多元的城市来一趟“亲子游”。另一面,不同于“五一”假期火爆的“特种兵”出行,作为出行主力军的年轻群体,近期开始追捧另一种出游方式——city walk(城市漫步)。

业内人士分析,越来越多年轻人更愿意选择与城市产生深度链接的质感旅游方式。因此,主打“时间短、景点多”的“特种兵”出游,被“城市漫步”顺利接棒,以追求“互动感、体验感、深度游”的新玩法,成为时下新宠。数据显示,在刚刚过去的端午假期,年轻群体打车频次最高的五大场景分别为网红商圈、历史文化街区、餐饮店、酒店、火车站。其中,在网红商圈和历史文化街区中,天津五大道、上海的富民路、广州的沙面、成都的玉林路等都是热门。

亲子游产品订量增长

对于已经结束了考试的中高考学

生群体来说,假期旅游可以越走越“远”,越玩越“长”。根据去哪儿平台大数据显示,本周订暑期出行的机票预订量显著增长,环比上一周增长2.2倍。从机票预订的人群占比看,34岁至43岁与18岁以下人群占比最多,这两个群体带动亲子游产品预订量增长,近期暑期亲子游产品订单占比接近四成,同比2019年增长1.6倍。从热门目的地上看,长线游是众多亲子游用户首选,上海、成都、昆明、乌鲁木齐、广州、西安、深圳、重庆、海口为暑期长线游热门目的地。海边游、边疆游、美食游是暑期众多亲子游游客选择的关键要素。此前,全国多地高温频发,避暑纳凉也成为很多亲子游游客的“刚需”,从暑期亲子酒店预订来看,青岛、威海、厦门、海口等沿海城市,酒店预订量较为火热。

财经聚焦

市中心妇产科医院 和平院区明日启用

本报讯(记者庄媛)记者从市中心妇产科医院了解到,中心妇产科医院和平院区将于明日正式启用,形成与南开院区双址运行的格局。

据了解,和平院区主要设置有普通产科(包括普通产科门诊、特需门诊、普通产科病房、国际化标准陪产病房)、新生儿科(包括新生儿门诊、新生儿重症监护病房)、麻醉科、超声科和生殖医学科等。

和平院区位于营口道146号,医院内部不设对外停车位。开车前往医院的患者,可选择医院周边停车场、停车泊位停放。医院附近有多条公交线路,可就近在滨江道站、市一中站、贵州路站下车前往。还可乘坐地铁1号线、3号线,在营口道站下车。如有疑问,可拨打医院咨询电话58971111(8:00至12:00 13:30至17:00)。



老兵理发 服务社区

近日,和平区新兴街朝阳里社区邀请爱心义剪专业团队的理发师来到社区,对20名社区退役军人志愿者进行理发技能培训,并组成“朝阳老兵”理发小分队,以满足社区高龄独居老人居家理发的需求。 本报记者 庞剑摄

游泳戏水成为很多人消暑休闲的不二之选 带娃去玩水 安全要当先

本报讯(记者庄媛)炎炎夏日,游泳、戏水等活动成为很多人消暑的不二之选。然而每年暑期,都会出现因游泳、戏水导致的溺亡惨剧。本市游泳教练王嵘给市民提出几点下水安全提示。

玩水场所 暗藏危险

未成年人不要私自下水游泳;不要擅自与他人结伴游泳;不要在没有家长或老师带队的情况下游泳;不要到不熟悉的水域游泳;不要到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不要擅自下水施救。需要明确的是,普通玩水不等于正规游泳。身边有些游泳馆或水上体验馆,其实并不算是游泳。一些水上乐园,特别是浅水区、造浪区,其实也不是游泳。但这种玩水,往往比真正的游泳还危险。

家长带娃玩水,一定不要让孩子单独处于水中,同时要随时让孩子在自己的监管范围和视线内。孩子一旦面部浸入水下,如果没人帮助,是很难完成自救的。而只要5厘米深的水,面部浸入2分钟,就可能窒息;浸入10分钟,大脑就会出现不可逆损伤。所以不论是在家、在海边,还是在游泳馆、水上乐园,玩水时,必须都要警惕溺水风险。

安全隐患 切莫大意

在一些公共区域,如海边、岸边、江边,虽然没下水,其实也潜藏着危险。比如一些江边、河边,地势比较复杂,甚至一些堤岸非常陡峭,夏季潮湿,堤岸上有苔藓等,玩耍时极易滑落到水中。有的市民认为,我戴了救生圈、充

气床等保护措施,就不会有危险了。其实,这些充气的设施,只是一个辅助的工具。特别是充气床,极易发生侧翻、倒扣等危险情况。另外,在一些造浪戏水区或海边,极易把人扣在浪下,非常危险。

如遇溺水 学会自救

如果不是专业的救生人员,遇到有人溺水,不建议贸然下水施救。可以在岸边,借助一些设施进行力所能及的紧急施救。

另外,可以学习一些溺水自救的方法。比如:遇溺水,尽量保持冷静,在放松的状态下,控制呼吸,尽量缩短深呼吸,以避免呛水;双臂向外展开,双手向上拍打水面,以便提高浮力,以达到最好的漂浮姿态;轻轻向后仰,让身体处于仰卧姿态,然后再慢慢侧滑进入侧卧姿态,头部和上半身向上,双腿和下半身下沉。同时,将身体转向水流方向,以便更容易控制身体的稳定性,保持冷静,等待救援。

境外宾客来津可
“一部手机游遍津城”

优化移动支付环境 服务夏季达沃斯论坛

本报讯(记者刘英潮 刘宇)2023天津夏季达沃斯论坛今天在津开幕。记者从人民银行天津分行获悉,人行积极推动优化在津消费移动支付环境,众多参会的境外嘉宾可使用境外银行卡绑定本地支付机构工具,享受到最新升级版手机支付的便捷。

连日来,在天津的机场、酒店,以及具有民俗特色的“津门故里”古文化街,越来越多的地方出现醒目的服务标识,引导境外宾客方便自如地使用移动支付。

同时,为积极响应市政府印发《天津市加快建设国际消费中心城市行动方案(2023—2027年)》,人民银行天津分行积极推动提升入境游客在津消费的移动支付环境。人行引导支付宝已进一步升级了服务方案。境外游客无需兑换现金,在线下购物、住酒店、坐公交地铁、打出租车时都能感受到“一部手机游遍津城”的魅力。

上半年教师资格认定 网上报名明日截止

本报讯(记者雷风雨)从市教委获悉,天津市2023年上半年中小学(含幼儿园)教师资格认定开展网上报名,按照规定时间完成网上报名的申请人可以参加上半年教师资格认定。按照本市中小学(含幼儿园)教师资格认定公告,网上报名即将于明日17时截止,截止后无法补报。

市教委提示,有意向的申请人尽快登录认定机构网站(<http://www.tjgspc.cn>),查看《天津市2023年上半年中小学(含幼儿园)教师资格认定公告》和《天津市2023年上半年中小学(含幼儿园)教师资格认定相关问题解答》,详细了解认定教师资格种类、人员范围、申请条件和认定程序等,尽快完成网上报名。

出行调整 请您留意

本报讯(记者胡智伟)明日,“投资中国年”天津专场活动暨2023天津夏季达沃斯论坛跨国企业领袖交流会将在庆王府举办。交管部门将于明日18时30分至22时30分,对重庆道(新华路至河北路段)实施交通管制措施,期间该路段双向禁止一切车辆通行(持证车辆和界内居民车辆除外)。

又讯(记者雷风雨)记者从天津轨道交通集团获悉,6月26日至29日,天津地铁6号线梅江会展中心站A、D出入口每日7时至运营结束临时关闭,乘客可通过B、C出入口出行。在此期间,乘客可按照车站内外导向指引通行。

本市小客车调控 6月份竞价完成

本报讯(记者李杨)记者从市交通运输委获悉,6月25日,我市2023年6月份小客车总量调控竞价活动正式启动,本月以竞价方式向单位和个人配置普通车增量指标10617个,其中单位指标400个、个人指标10217个。

本月竞价的最低成交价为个人10000元、单位10000元;平均成交价为个人10265元、单位10638元;最低成交价的报价人数为个人381人、单位15个;最低成交价的成交人数为个人381人、单位15个。